(%
.)é Correction de ’ECUE10 de ’EB n°6 du 06/04/2023
1/ ABD 2/ E 3/ AC 4/ A 5/ D
6/ C 7/ E 8/ AB 9/ D 10/ A
11/ B 12/ E 13/ AC 14/ BCD 15/ AB
16/ B 17/ BCD 18/ D 19/ ABC 20/ B
21/ BD 22/ ABCD 23/ BC 24/ ABCD 25/ ABCD
26/ AC 27/ BC 28/ E 29/ E 30/ AB
CM1:ABD
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : pas processus !
D) Vrai
E) Faux
CM2:E

A) Faux : non

B) Faux : pas celui de C7... (veuillez m’excuser)
C) Faux

D) Faux : C7 pas d’'artére vertébrale...

E) Vrai

CM3:AC

A) Vrai

B) Faux : laryngé inf

C) Vrai

D) Faux : endormis pour I'hypo
E) Faux

QCM4: A

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM5:D

A) Faux : Voir SDR

B) Faux : chambre antérieure : humeur agueuse, chambre post : corps vitré

C) Faux : les photorc sont en derniers cela donne en fonction du trajet de la lumiere : ¢c neuronales gginres, ¢
neuronales bipolaires et cellules neuronales photorc

D) Vrai

E) Faux

QCM6:C

A) Faux : La définition correspond au ganglion de Kittner ! le ganglion de trosier c’est hors sujet
B) Faux : EN DESSOUS du cartilage cricoide au niveau du 2eme espace inter trachéal

C) Vrai

D) Faux : muscle trapéze oui, mais le SCM posséde 4 faisceaux

E) Faux

CM7:E

A) Faux : il est en dehors du fascia en sous-cutané (cf fiche qui sort bient6t)

B) Faux : non, elle s'arréte au niveau du bord post de 'omohyoidien

C) Faux : c’est le nerf GRAND auriculaire et PETIT occipital

D) Faux : Elle est visible sous la peau oui, mais toujours dans un dédoublement du fascia cervical superficiel
E) Vrai
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CM8: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : par le foramen épineux, trou déchiré c’est carotide interne
D) Faux : OS OCCIPITAL

E) Faux

CM9:D

A) Faux : Chaque hémi-arcade définitive posséde 8 dents

B) Faux : Il n’y a pas de prémolaires temporaires (si vous avez mis vrai je vous défonce)

C) Faux : 'occlusion dentaire est un rapport inter-arcade défini par au moins un point de contact entre les dents
maxillaires et mandibulaires (# points de contact punctiformes, composé de 3 points de contact)

D) Vrai

E) Faux

OCM10: A

A) Vrai: on a « 5 » en chiffre des dizaines, qui indique qu’on est sur le cadrant des dents temporaires
B) Faux : premiére molaire

C) Faux : pas de prémolaire temporaire !!

D) Faux : 5 et 6 -> secteur maxillaire, 7 et 8-> secteur mandibulaire.

E) Faux : ANNALES

OCM11:B

A) Faux : sans organisation

B) Vrai

C) Faux : bien plus tard au stade de cloche

D) Faux : il commence a s’organiser, il forme des strates au stade de cupule agée
E) Faux

QCM12: E

A) Faux : pas de prémolaire temporaire ! la lame dentaire de la 1¢® MOLAIRE temporaire donnera celle de la 1°©
prémolaire définitive

B) Faux : elle est issue de I'épithélium odontogéne

C) Faux : elle apparait au stade de cloche

D) Faux : 32 au total...

E) Vrai

QCM 13: AC

A) Vrai

B) Faux : elle sépare le processus palatin du maxillaire et 'os palatin

C) Vrai

D) Faux : 30% des FL ou FLP font partie de 300 syndromes malformatifs
E) Faux

QCM 14 : BCD

A) Faux : bol plastiqgue, GLISSANT et cohésif (j’ai fait toutes les erreurs possibles |a)
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 15: AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux
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QCM16:B

A) Faux : la derniére étape est I'accrochage aux fibrilles d’ancrage
B) Vrai

C) Faux : filament d’actine et de vimentine

D) Faux : la prédentine n’est pas minéralisée!

E) Faux

QOCM 17 : BCD

A) Faux : l'inverse qui commence a la cuspide et qui finit au collet
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

OCM18:D

A) Faux : a l'intérieur par 5 poches pharyngées endodermiques/entoblastiques
B) Faux : a I'extérieur par 4 sillons pharyngés ectodermiques/ectoblastiques
C) Faux : du ler arc

D) Vrai

E) Faux

QCM 19 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : + innervé dans la partie coronaire
E) Faux

QCM20:B

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 21 :BD

A) Faux : c’est au XXeme siécle
B) Vrai

C) Faux : c’est le XXéme siécle
D) Vrai

E) Faux

QCM 22 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 23:BC

A) Faux : tout est juste sauf que c’est de la partie postéro-SUPERIEURE de C7 & T3 et de la partie postéro-
INFERIEURE de T11 ou T12aL3

B) Vrai : énoncé bien long mais tout est juste

C) Vrai

D) Faux : c’est la SaO-

E) Faux
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QCM 24 : ABCD

A) Vrai : texto cours

B) Vrai : on peut voir sur les shémas que le grand dorsal s’insére en continu de T7 a L5 donc méme si ce n’est pas
marqué explicitement dans la fiche c’est aussi juste que de dire qu'il s'insére de T7 a T12etde L1 a L5

C) Vrai : texto cours

D) Vrai : texto cours

E) Faux : gcm pas évident avec des items assez longs et des formulations un peu différentes du cours alors bravo si
tu as eu tout juste

QCM 25 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux : comme tu le vois c’est possible d’avoir plusieurs ABCD justes a la suite donc aie confiance en toi et en tes
connaissances tu vas assurer a 'examen

QOCM 26 : AC

A) Vrai

B) Faux : de la moelle épiniére +++ piége fréquent dans plusieurs matiéres oupsi
C) Vrai

D) Faux : membres inférieurs +++ on fait attention

E) Faux

QCM 27 : BC

A) Faux : voir B
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux : voir C
E) Faux

QCM 28 : E

A) Faux : si si l'arthrose est due a l'usure du cartilage
B) Faux : grande force pour un grand mouvement

C) Faux : bah si pourquoi ?

D) Faux : elle peut étre aussi cartilagineuse

E) Vrai : oupsiii

QCM 29 E

A) Faux : c’est I'équilibre debout qui est trés recherché

B) Faux : par 3 échelles (BERG/EPD/PASS)

C) Faux : BERG permet une cotation avec un score sur 56

D) Faux : PAS DU TOUT !! utilisée en gériatrie mais peu adaptée a 'AVC
E) Vrai

QCM 30: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ¢a c’est Pacini pour Ruffini c’est TC du derme/ adhére aux fibres de collagéne de la matrice
D) Faux : dans I'épiderme

E) Faux
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